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AutoCAD SHX Text
Str1 - zeleň zeleň - extenzívny minerálny substrát s podielom extenzívny minerálny substrát s podielom spongilitu 30mm - ISOVER FLORA 50mm ISOVER FLORA 50mm - geotextília 300g/m² geotextília 300g/m² - drenážna vrstva 30mm drenážna vrstva 30mm - geotextília 300g/m² geotextília 300g/m² - hydroizolácia odolná proti prerastaniu koreňov hydroizolácia odolná proti prerastaniu koreňov - tepelná izolácia z PIR panelov hr. 320-420mm tepelná izolácia z PIR panelov hr. 320-420mm - parozábrana parozábrana - záklop 2x OSB hr.15mm záklop 2x OSB hr.15mm - drevená krokva 240x150mm   drevená krokva 240x150mm   Str2 - dvojitá stojatá drážka, titánzinok, napr RHEINZINK (viď legenda povrchov 4) - plnoplošné debnenie  z dosiek ukladaných na plnoplošné debnenie  z dosiek ukladaných na tupo hr. 20mm - prevetrávaná vzduchová medzera hr. 40 mm + prevetrávaná vzduchová medzera hr. 40 mm + kontralatovanie 50/40mm na bodových hliníkových kotvách  - poistná hydroizolácia poistná hydroizolácia - tepelná izolácia z PIR panelov hr. 320mm tepelná izolácia z PIR panelov hr. 320mm - záklop OSB hr.15mm záklop OSB hr.15mm - parozábrana parozábrana - drevená krokva 270x150mm v 8,75% spáde  drevená krokva 270x150mm v 8,75% spáde  - inštalačná medzera, hliníkový rošt hr.35mm inštalačná medzera, hliníkový rošt hr.35mm - podhľad hr.15mm preglejka podhľad hr.15mm preglejka Str3 - zeleň zeleň - extenzívny minerálny substrát s podielom extenzívny minerálny substrát s podielom spongilitu 30mm - ISOVER FLORA 50mm ISOVER FLORA 50mm - geotextília 300g/m² geotextília 300g/m² - drenážna vrstva 30mm drenážna vrstva 30mm - geotextília 300g/m² geotextília 300g/m² - hydroizolácia odolná proti prerastaniu koreňov hydroizolácia odolná proti prerastaniu koreňov - spádová vrstva z polystyrénbetónu (napr. spádová vrstva z polystyrénbetónu (napr. EKOSTYREN) hr. 50mm až 130mm - záklop - cementotriesková doska hr. 15 mm, záklop - cementotriesková doska hr. 15 mm, farba sivá (podľa farby fasády) - nosná konštrukcia striešky - jednoúrovňový nosná konštrukcia striešky - jednoúrovňový rošť z reziva KVH, z profilov 50/100 mm, à 625mm - inštalačný priestor hr. od 0mm do 2800 mm inštalačný priestor hr. od 0mm do 2800 mm - zvuková izolácia z minerálnej vlny hr. 100 mm zvuková izolácia z minerálnej vlny hr. 100 mm (napr. ROCKWOOL - SUPERROCK), určená do exteriéru, chránená impregnáciou proti vonkajšej vlhkosti, zníženie hlukovej záťaže od tepelného čerpadla o 12dB    - nosná konštrukcia podhľadu na závesoch - nosná konštrukcia podhľadu na závesoch - kovový rošt z T profilov, výška profilu 40 mm - veľkoformátové dosky alucobond (viď legenda veľkoformátové dosky alucobond (viď legenda povrchov 6)
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P1 - keramická dlažba Graniti Fiandre 600x600, Séria keramická dlažba Graniti Fiandre 600x600, Séria Fjord, farba: grey fjord (vyvzorkovať), hr. 11mm - lepidlo lepidlo - cementový poter hr. 54mm cementový poter hr. 54mm - sýstémová doska na podlahové sýstémová doska na podlahové vykurovanie/chladenie hr. 30mm - odrazová fólia pod podlahové vykurovanie odrazová fólia pod podlahové vykurovanie - tepelná izolácia do podláh Rockwool Steprock tepelná izolácia do podláh Rockwool Steprock hr.100mm - ochranná folia ochranná folia - hydroizolácia PVC (protiradónová, proti tlakovej hydroizolácia PVC (protiradónová, proti tlakovej vode, viď. geológia) - základová doska hr 200mm základová doska hr 200mm - geotextília geotextília - pieskové lôžko hr.80mm pieskové lôžko hr.80mm - geotextília geotextília - tepelná izolácia na báze sklenných vlákien tepelná izolácia na báze sklenných vlákien nenasiakavá hr.300mm napr. FOAMGLAS PERINSUL - geotextília geotextília - štrkový zásyp hr. 150mm štrkový zásyp hr. 150mm P2  - keramická dlažba Graniti Fiandre 600x600, Séria keramická dlažba Graniti Fiandre 600x600, Séria Fjord, farba: grey fjord (vyvzorkovať), hr. 11mm - lepidlo lepidlo - cementový poter hr. 54mm cementový poter hr. 54mm - sýstémová doska na podlahové sýstémová doska na podlahové vykurovanie/chladenie hr. 30mm - ochranná folia ochranná folia - kročajová izolácia hr. 20mm kročajová izolácia hr. 20mm - stropná doska hr 200mm  stropná doska hr 200mm  - tepelná izolácia hr. 100 na báze minerálych tepelná izolácia hr. 100 na báze minerálych vlákien hr.100mm - podhľad z pororoštu/bez podhľadu podhľad z pororoštu/bez podhľadu P3 - mikrocementová stierka, farba: svetlo sivá mikrocementová stierka, farba: svetlo sivá (vyvzorkovať) - betónový poter hr. 85mm betónový poter hr. 85mm - sýstémová doska na podlahové sýstémová doska na podlahové vykurovanie/chladenie hr. 30mm - ochranná folia ochranná folia - kročajová izolácia hr. 20mm kročajová izolácia hr. 20mm - stropná doska hr 200mm  stropná doska hr 200mm  - tepelná izolácia hr. 100 na báze minerálych tepelná izolácia hr. 100 na báze minerálych vlákien hr.100mm - podhľad z pororoštu/bez podhľadupodhľad z pororoštu/bez podhľadu
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VÝKRESY NEKOPÍROVAŤ ANI NEZMENŠOVAŤ! PRI REALIZÁCII DODRŽIAVAŤ VŠETKY PLATNÉ NORMY A ZÁKONY. VŠETKY ZMENY OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  ZMENY OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ ZMENY OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ DOKUMENÁCII SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ  POTREBY SCHVÁLIŤ POTREBY SCHVÁLIŤ  SCHVÁLIŤ SCHVÁLIŤ PRÍPADNÚ ÚPRAVU KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI AUTORA PROJEKTU A INVESTORA A  PRÍPADNE  KPÚ KOŠICE. ZHOTOVITEĽ STAVBY MÁ POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  STAVBY MÁ POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ STAVBY MÁ POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  MÁ POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ MÁ POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ POVINNOSŤ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ SKONTROLOVAŤ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ VŠETKY ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ ROZMERY A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ A KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ KÓTY, AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ AKO AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ AJ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ OSTATNÉ PODMIENKY, KTORÉ  PODMIENKY, KTORÉ PODMIENKY, KTORÉ  KTORÉ KTORÉ OVPLYVŇUJÚ VZHĽAD KONŠTRUKCIÍ JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  VZHĽAD KONŠTRUKCIÍ JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A VZHĽAD KONŠTRUKCIÍ JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  KONŠTRUKCIÍ JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A KONŠTRUKCIÍ JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A JE POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A POVINNÝ OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A OBOZNÁMIŤ ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A ZODPOVEDNÉHO PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A PROJEKTANTA SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A SO vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A vŠETKÝMI ODCHYLKAMI A  ODCHYLKAMI A ODCHYLKAMI A  A A CHYBAMI V TEJTO DOKUMENTÁCII EŠTE PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC. PRED ZAČATÍM VÝKOPOVÝCH PRÁC JE POTREBNÉ DAŤ ZAMERAŤ VŠETKY INŽINIERSKE SIETE A VYTÝČIŤ. REALIZÁCIU SADOVÝCH ÚPRAV A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  SADOVÝCH ÚPRAV A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S SADOVÝCH ÚPRAV A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  ÚPRAV A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S ÚPRAV A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S A ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S ÚPRAV TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S TERÉNU JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S JE NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S NUTNÉ ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S ZOSÚLADIŤ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S REALIZÁCIOU POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S POVRCHOV A ODVODNENIA , AKO AJ S  A ODVODNENIA , AKO AJ S A ODVODNENIA , AKO AJ S  ODVODNENIA , AKO AJ S ODVODNENIA , AKO AJ S  , AKO AJ S , AKO AJ S  AKO AJ S AKO AJ S  AJ S AJ S  S S OSTATNÝMI TECHNICKÝMI RIEŠENIAMI, VYŽADOVANÝMI PROJEKTOM NAVRHOVANÝCH STAVEBNÝCH OBJEKTOV VŠETKY ZÁSAHY DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  ZÁSAHY DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, ZÁSAHY DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA,  ARCHEOLÓGA, ARCHEOLÓGA, VÝKOPY/TERÉNNE ÚPRAVY JE NUTNÉ VOPRED OHLÁSIŤ A SKOORDINOVAŤ S KPÚ. POČAS REALIZÁCIE STAVBY JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  REALIZÁCIE STAVBY JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ REALIZÁCIE STAVBY JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  STAVBY JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ STAVBY JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ JE POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ POTREBNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ VO ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ ZVÝŠENEJ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ MIERE DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ DBAŤ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ NA OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ OCHRANU HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ HISTORICKEJ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ LIPOVEJ ALEJE, OCHRANNÉ  ALEJE, OCHRANNÉ ALEJE, OCHRANNÉ  OCHRANNÉ OCHRANNÉ OPATRENIA SÚ BLIŽŠIE ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  SÚ BLIŽŠIE ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI SÚ BLIŽŠIE ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  BLIŽŠIE ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI BLIŽŠIE ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI ŠPECIFIKOVANÉ V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI V DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI DOKUMENTE - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI - NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI NÁVRH OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI OPATRENÍ PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI PRE OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI OCHRANU STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI STROMOV PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI PRI STAVEBNEJ ČINNOSTI  STAVEBNEJ ČINNOSTI STAVEBNEJ ČINNOSTI  ČINNOSTI ČINNOSTI V PODHRADÍ - LIPOVÁ ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  - LIPOVÁ ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO - LIPOVÁ ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  LIPOVÁ ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO LIPOVÁ ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO ALEJ PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO PRI PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO PARKOVISKU POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO POD HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO HRADNÝM KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO KOPCOM HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO HRADU KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO KRÁSNA HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO HÔRKA - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO - KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO KTORÝ JE SÚČASŤOU TOHTO  JE SÚČASŤOU TOHTO JE SÚČASŤOU TOHTO  SÚČASŤOU TOHTO SÚČASŤOU TOHTO  TOHTO TOHTO PROJEKTU VŠETKY ÚPRAVY A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  ÚPRAVY A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ ÚPRAVY A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ  PRÍSLUŠNEJ PRÍSLUŠNEJ PROFESIE. PRED ZAČATÍM REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  ZAČATÍM REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD ZAČATÍM REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD SKLADIEB KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD JE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD VYNECHAŤ OTVORY NA PRECHOD  OTVORY NA PRECHOD OTVORY NA PRECHOD  NA PRECHOD NA PRECHOD  PRECHOD PRECHOD POTRUBÍ CEZ KONŠTRUKCIE. NOSNÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ REALIZOVANÉ PODĽA VÝKRESOVEJ DOKUMENTÁCIE PROJEKTU STATIKY. PRI REALIZOVANÍ PRESTUPOV CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  REALIZOVANÍ PRESTUPOV CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV REALIZOVANÍ PRESTUPOV CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  PRESTUPOV CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV PRESTUPOV CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV CEZ ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV ŽELEZOBETÓNOVÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV KONŠTRUKCIE BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV BUDÚ VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV VYTVÁRANÉ OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV OTVORY PO OSADENÍ ROZVODOV  PO OSADENÍ ROZVODOV PO OSADENÍ ROZVODOV  OSADENÍ ROZVODOV OSADENÍ ROZVODOV  ROZVODOV ROZVODOV TEPELNE A ZVUKOVO ZAIZOLOVANÉ A DOBETÓNOVANÉ. POLOHA REVÍZNYCH OTVOROV VIĎ VÝKRES PODHĽADOV V MIESTE PRECHODU VEDENIA SIETÍ MEDZI POŽIARNYMI ÚSEKMI JE POTREBNÉ REALIZOVAŤ POŽIARNE UPCHÁVKY. ŠPÁROREZ VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A OBKLADU V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A V MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A MIESTNOSTIACH 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A 1.01, 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A 1.02a, PROJEKTANT NASTAVÍ A  PROJEKTANT NASTAVÍ A PROJEKTANT NASTAVÍ A  NASTAVÍ A NASTAVÍ A  A A VYKRESLÍ PO VÝBERE KONKRÉTNEHO DODÁVATEĽA TEJTO INTERIÉROVEJ KONŠTRUKCIE. TECHNOLÓGIA KUCHYNE BUDE RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  KUCHYNE BUDE RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE KUCHYNE BUDE RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  BUDE RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE BUDE RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE RIEŠENÁ VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE VRÁMCI PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE PROJEKTU INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE INTERIÉRU. ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE ZTI JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE JE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE V TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE TEJTO FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE FÁZE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE RIEŠENÁ LEN AKO PRÍPRAVA PRE  LEN AKO PRÍPRAVA PRE LEN AKO PRÍPRAVA PRE  AKO PRÍPRAVA PRE AKO PRÍPRAVA PRE  PRÍPRAVA PRE PRÍPRAVA PRE  PRE PRE BUDÚCE ZAPOJENIE. PRESNÉ POLOHY KONCOVÝCH PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  POLOHY KONCOVÝCH PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT POLOHY KONCOVÝCH PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  KONCOVÝCH PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT KONCOVÝCH PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT PRVKOV SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT SLABOPRÚDU, SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT SILNOPRÚDU A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT A ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT ZARIADENÍ OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT OSADENÝCH DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT DO PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  PODHĽADOV BUDE RIEŠIT PODHĽADOV BUDE RIEŠIT  BUDE RIEŠIT BUDE RIEŠIT  RIEŠIT RIEŠIT PROJEKT INTERIÉRU. ROZHRANIA RÔZNYCH MATERIÁLOV STIEN PRESIEŤKOVAŤ. V RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A  SKUPINY PRVKOV A SKUPINY PRVKOV A  PRVKOV A PRVKOV A  A A POVRCHOV KONŠTRUKCIÍ SÚČASTNE, JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  KONŠTRUKCIÍ SÚČASTNE, JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH KONŠTRUKCIÍ SÚČASTNE, JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  SÚČASTNE, JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH SÚČASTNE, JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH JE TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH TO Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH Z DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH DôVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH  JEDNOTLIVÝCH JEDNOTLIVÝCH PRVKOV. KOMBINÁCIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  KOMBINÁCIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV KOMBINÁCIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV  V PRÍLOHE PODKLADOV V PRÍLOHE PODKLADOV  PRÍLOHE PODKLADOV PRÍLOHE PODKLADOV  PODKLADOV PODKLADOV VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA. Ob1_SO14 : Farba podhľadu pororošt Ob2_SO14: Farba omietky stropu suterénu Ob3_SO14: Farba keramického obkladu stien so špárovkou Ob4_SO14: Brezová vnútorná obkladová preglejka (zladiť s Infocentrom) Ob5_SO14: Cementovláknitý (napr. Cetrisový) podhľad na schodisku Ob6_SO14: Drevodekor nadpražia s dverami (zladiť s Infocentrom) Dl1_SO14: Farba keramickej dlažby so špárovkou Dl2_SO14: Betónová brúsená podlaha Vp1_SO14: WC  a pisoárové zásteny s drevodekorom Vp2_SO14: Bar s keramickým obkladom + preglejka Vp3_SO14: Zapusteý sokel (hliník svetlo sivá farba, pri stene s preglejkovým obkladom) Vp4_SO14: Ťahokovový záklop hornej časti barového priestoru Ex1: Oplechovanie atiky, parapetov a sokla, kompozitný obklad (napr. Alucobond), (zladiť s Infocentrom), výustné hlavice VZT Ex2: Sivé drevené vertikálne lamely, lamely okolo okien, (zladiť s Infocentrom) Ex3: Drevený obklad z lamiel rovnakej šírky, (zladiť s Infocentrom) Ex4: Drevený obklad z lamiel rôznej šírky, (zladiť s Infocentrom) Ex5: Exteriérové svietidlo Je treba taktiež vyvzorkovať všetky koncové prvky slaboprúdu, silnoprúdu, MaR a PO.
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